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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Satte Urlaubsbräune

Der natürliche Farbstoff Beta Carotin ist auch unter dem 
Begriff Pro-Vitamin A bekannt und zählt zu den Carotinoi-
den. Diese sorgen dafür, dass Lebensmittel die ansehn-
lichen und appetitlichen Farben rot, orange oder gelb 
erhalten. Der Körper verwandelt diese Naturfarbstoffe in 
Vitamin A um. Unser Beta Carotin entstammt der Algae D. 
Salina, diese liefert natürliche Carotionoide, Beta-Carotin, 
Cryptoxanthin, Zeaxanthin sowie Lutein.

Jedes Softgel liefert 25.000 IE Beta Carotin. Die empfoh-
lene Tagesverzehrmenge beträgt jeden 8. Tag 2 Kapseln. 
Insgesamt enthält die Packung 180  Softgels. 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

•	 Mit 25.000 IE Beta-Carotin (Pro-Vitamin A) pro Kapsel
•	 Der Körper wandelt Beta-Carotin in Vitamin A um
•	 Vitamin A hat eine Funktion bei der Zellspezialisierung
•	 Vitamin A trägt zur Erhaltung normaler Haut bei
•	 frei von Füll- und Konservierungsstoffen
•	 frei von Gentechnik
•	 schonend verarbeitet

Perfekt zur Vorbereitung der Sommersaison! Für alle, die 
strahlende, von der Sonne geküsste Haut lieben.

BETA TAN+ Selbstbräuner
50.000 IU NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Sojaöl, Überzugsmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan) 
(Kapselhülle ), Wasser, Beta Carotin aus D. salina algae 
(3%).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbe-
wahren. Kühl und trocken lagern. Sollten sich die Softgel 
Kapseln verkleben, stellen Sie bitte die Dose in den Kühl-
schrank für mindestens 2 Stunden, danach kräftig schüt-
teln und die Softgels lösen sich von einander.

Verwendungshinweis

Jeden 8. Tag unzerkaut 2 Softgels mit ausreichend Flüs-
sigkeit verzehren. Dies entspricht einer täglichen Verzehr-
menge von 3,75 mg (6.250 IE).

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene Verzehrmenge (alle 8 Tage) 
darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein 
Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Er-
nährung und gesunde Lebensweise. Sollten sich die Soft-
gel Kapseln verkleben, stellen Sie bitte die Dose in den 
Kühlschrank für mindestens 2 Stunden, danach kräftig 
schütteln und die Softgels lösen sich von einander.

pro 8-Tagesdosis
(2 Softgels) % NRV*

Natürliches Beta Carotin 
(50.000 IE) aus D. salina 
algae (liefert natürliche Ca-
rotinoide, Beta-Carotin, al-
pha-Carotin, Cryptoxanthin 
, Zeaxanthin, Lutein) 

30 mg 
(50.000 IE)

-

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 Kapseln

Nettofüllmenge: 39 g

PZN: 18236312
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Carotinoid Beta Carotin. Enthält Soja.

BETA TAN+ Selbstbräuner
50.000 IU NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL


